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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)
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پاسخ :

. 5
(10 نمره)
حاصل قسیم زر را بیابید.

پاسخ :

خارج قسمت : 167
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باقی مانده : 11

. 6
(10 نمره)
خارج قسمت و باقیمانده قسیم زر به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)

دانش آموزی یک عمل قسیم را انجام داده و رابطه ی امتحان قسیم را به صورت زر نوشه است . با توجه به ان رابطه کدام
گزینه صحح است ؟

( 72 × 13 ) + 5 = 941

پاسخ :

مقسوم علیه : 13 و مقسوم : 941

. 8
(10 نمره)
اگر بخواهیم در قسیم که باقیمانده صفر باشد، خارج قسمت دو برابر شود در ان صورت:

پاسخ :

گزینه 4

. 9
(10 نمره)
علی با ول خود 168 شکلات 49 تومانی خرید و 24 تومان هم برای او باقی ماند او چقدر ول داشه است؟



6

پاسخ :

168 × 49 = 8232 + 24 = 8256

. 10
(10 نمره)
عدد جای خالی کدام گزینه است؟

پاسخ :


